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Задание 12


Задание 12

Рис. 12, но:

а) для верхней точки заменить обозначение РII на РI и тем самым считать, что нагрузка в верхней точке соответствует только одному (первому) расчетному случаю;
б) правую опору сместить по горизонтали влево на 25см.

 РI = 10000н, РII = 20000н, PIII = 20000н.
Начальная площадь поперечного сечения стержней = 0.1см2
Материал – сталь.

Задание 32

Рис. 12, но: 

а) для верхней точки заменить обозначение РII на РI и тем самым считать, что нагрузка в верхней точке соответствует только одному (первому) расчетному случаю;
б) координату нижней точки приложения силы РII сдвинуть вертикально вниз на границу области;
в) правую опору сместить по горизонтали влево на 25см.

РI = 20000н, РII = 10000н, PIII = 20000н.
Начальная площадь поперечного сечения стержней = 2см2
Материал – алюминий
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